B. Acomoda el numero

Puntos 8.8 Limite de memoria 256 MiB
Limite de tiempo (caso) 1s Limite de tiempo (total) 1m0Os
Entrada/Salida Consola Tamaiio limite de entrada (bytes) 10 KiB

Tienes una lista desordenada con IN numeros distintos los cuales tienen valores entre 0 y M. Llamemos al pri-
mer numero de esta lista ag. Debes ordenar los numeros de la lista y ver en qué posicion queda el nimero ag.
En este problema la primera posicién de la lista es la posicion 0 y la ultima es la posicion N — 1.

Problema

Escribe un programa que dada la lista de N numeros determine en qué posicién queda el elemento aq (el pri-
mero de la lista) después que ésta se ordena.

Entrada
Tu programa debe leer del teclado la siguiente informacion:

« Enla primera linea el nimero entero N, la cantidad de numeros en la lista.
« Enla segunda linea los IN numeros de la lista separados cada uno por un espacio.

Salida

Tu programa debe escribir en la pantalla un Unico numero entero que representa la posicion final del elemento
ag en |a lista ordenada.

Restricciones
1< N <2,000,0000< M < 10°

Ejemplo
Entrada Salida Descripcion
5 B2 Recuerda que las posiciones de la lista se cuentan a partir de 0. La lista ordenada
1421
17 23 queda 1, 2,14, 17,23, de modo que 14, que era el primer elemento en la lista des-
ordenada, quedé en la posicion 2.
Evaluacion

Para un grupo de casos con valor de 51 puntos V < 5, 000.

Ejemplo Vector dinamico
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1 #include <bits/stdct++.h>
2 using namespace std;
3
4 int main() {
5 int n, num, i, aux;
) vector<int> numeros;
7 cin>>n;
8 for (i=0;i<n;i++)
g {
0 5 cin>»>num;
11 numeros.push back (num) ;
12 if (i==0)
13 E aux=numeros[i];
14 }
15
16 sort (numeros.begin(),numeros.end());
17
18 for (i=0;i<n;i++)
19 {
20 ; if (aux==numeros[i])
21 E : cout<<i<<endl;
22 }
23
24 }
25



Ejemplo Vector Estatico
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1 #include <bits/stdc++.h>
2 using namespace std;
3
4 Hint main() {
5 int n, num, i, aux, aux2,j;
[ int numeros [207;
7 cin>>»n;
8 for (i=0;i<n;i++)
ER < {
10 § cin>»numeros[i];
11 if (1==0)
12 é : aux=numeros[i] ;
13 }
14
15 for (i=0;i<n;i++)
le & {
17 § cout << numeros[i]<< endl;
19k }
19 //ordenamiento por seleccion
20 for (i=0; i<n-1; 1i++)
21 for (J=i+1; j<n; J++)
S = {
23 | if (numeros[il>numeros([jl)
24 o {
25 § aux2=numeros[i];
26 § numeros[il=numeros[j];
27 é numeros [jl=aux2;
28 = }
29 & }
30 for (i=0;i<n;i++)
ERR = {
32 § cout << numeros[i]<< endl;
33 é if (aux==numeros[i])
34 | § cout<<" posicion del a0l "<<i<<endl;
35 }
36 0
37 0}




Ordenamiento por Seleccién de un Vector
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* El algoritmo de seleccion consiste en recorrer el arreglo
(comparando cada posicion con las siguientes) e
intercambiar elementos cuando sea necesario.

1.Se compara la primera posicién del arreglo con las
restantes y se intercambia su contenido cuando
corresponda.

2.Se compara la segunda posicién del arreglo con las
restantes y se intercambia su contenido cuando
corresponda.

3.Este proceso se repite para cada posicién del arreglo.

4 E| algoritmo finaliza cuando se evalua la pendltima
posicion.
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ORDENACION. SELECCION (2)
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ORDENACION. SELECCION (3)
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